
π

ÂËœ qB�

Ê¬ ÈU¼œdÐ—U� Ë b�—œ ÂuNH�

∫È—U²�— ÈU¼·b¼∫b�«u²Ð qB
 s¹« ÊU¹UÄ “« fÄ ułdM¼ œË—v� —UE²�« 

±ÆbM! t#¹UI� r¼ UÐ «— ÊU#J¹ bŠ«Ë È«—«œ ÈU¼XOL! ‡‡

≤ÆbM! t³ÝU×� «— eO�¬ p¹ —œ ¡eł p¹ b5—œ ‡‡

≥ÆbM! t³ÝU×� «— U¼Ê¬ —«bI� ¨eO�¬ ¡«eł« b5—œ “« ÁœUH²Ý« UÐ ‡‡

¥Æb¼œ `O{uð ‰U¦� p¹ UÐ eO�¬ ¡«eł« t³ÝU×� —œ «— b5—œ œdÐ—U! ‡‡

U¼XOL� Èt�¹UI�

d?~?¹b?J?¹ U?Ð o?¹dÞ Ëœ tÐ Ê«uðv� ¨bMýUÐ nK²G� d¹œUI� Ë ÊU#J¹ bŠ«Ë È«—«œ t!«— XOL! Ëœ

∫“« bMð—U³Ž o¹dÞ Ëœ s¹« Æœd! t#¹UI�

±U¼Ê¬ ·ö²š« ÈË— “« ‡‡ 

≤Èd~¹œ “« U¼XOL! s¹« “« vJ¹ t! vðUF
œ œ«bFð d~¹œ  —U³Ž tÐ U¹ Ë U¼Ê¬ X³#� ÈË— “« ‡‡ 

ÆXÝ« dð¯—eÐ U¹ Ë dðpÇu!

ö?¦�Îr?#?ł Ëœ t!vð—u5 —œ ∫A Ë B ÈU?¼Ê“Ë UÐ±≤kgË≥kgt?#?¹U?I?� ¨r?¹dO~Ð dE� —œ «— 

Æœuý ÊUOÐ d¹“ ÈU¼ —u5tÐ b�«uðv� r#ł Ëœs¹«

sOÐ Ê“Ë ·ö²š« ‡‡ nQ«AË B UÐ dÐ«dÐ πkg r#ł vMF¹ ÆXÝ« A ÈÁ“«b�« tÐ πkgr#ł “« 

BÆXÝ« dðsO~MÝ 

ÂU#ł« Ê“Ë sOÐ X³#� ‡‡ » AË B∫“« bMð—U³Ž

Ê“Ë Ê“Ë

   

B           
A            

= 3

12
= 1

4
  

U¹
  

  

A            
B            

=
12

3
=

4

1 Ê“Ë Ê“Ë

r#ł Ê“Ë vMF¹Ar#ł dÐ«dÐ —UNÇ B r#ł Ê“Ë U¹ Ë Br#ł Ê“Ë Â—UNÇ p¹ AÆXÝ« 

b�—œ n¹dFð

r?#ł dÖ« XHÖ Ê«uðv�Ar?#?ł —«b?I� ¨rOM! rO#Ið ÈËU#� XL#V b5 tÐ «—  B ‰œU?F�≤µ



±∞

∫Xý«œ ÊUOÐ d¹“  —u5tÐ Ê«uðv� «—  —U³Ž s¹« ÆXÝ« XL#V

  25 - r#ł Ê“ËA r#ł Ê“Ë Ω B

r#ł ∫t! vMF�s¹bÐB    25 - ®≤µr#ł “« ©b5—œ A∫bOM! tłuð d¹“ ÈU¼‰U¦� tÐ ÆXÝ« 

  3 -ð p¹ Ô∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ s

  

3

100
× (1 × 1000) = 30kg

  63 - “« ±πm∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ

63

100
× 19 =11/ 97m

  6 -∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ ‰U¹— bB�UÄ Ë —«e¼XH¼ “« 

 ‰U¹—¥µ∞  7500=
  

6

100
×

ö¦� ÆrOM!v� ÁœUH²Ý« b5—œ ÂuNH� “« Áœd²#Ö —uÞtÐ ¨ pO�«dÝ l¹UM5 —œÎp¹ eO�¬ ÊUOÐ —œ 

U ¼—U?Ð t?LK! s¹« ÆÆÆË ÷U³I�« Èt³ÝU×� È«dÐ ¨»UžËœ tÐ “U#�«Ë— —«bI� ÊœËe
« È«dÐ ¨»UFQ U¹ t�bÐ

 È«—«œ v?J?O?�«d?Ý e?O?�¬ p?¹ r?O?¹u?Öv� v²VË ¨‰U¦� —uÞtÐ ÆœË—v� —U!tÐ  28 / 7 -Ë X?Ý« s?OQuzU!

 —œ t! rO�«bÐ rO¼«ušv�  3/6ð Ôør?O?M! ·dB� ÂdÖuKO! V#ŠdÐ sOQuzU! —«bI� tÇ b¹UÐ eO�¬ s¹« “« s

∫rOM!v� qLŽ qJý s¹bÐ

3 / 6 × 1000= 3600kg

28 / 7 - × 3600=
28 / 7

100
× 3600=1033kg =1/033ton

dÖ«¥∞kgÈ«eł« q�Uý ◊uKG� p¹ “«  AË Beł —«bI� Ë¡


 A◊uKG� s¹« —œ ≤µkg¨býUÐ

§eł rNÝ t! XÝ« vN¹bÐ  —u5 Ê¬ —œA eO� ◊uKG� s¹« —œ   62 / 5 -v{U¹— t³ÝU×� È«dÐ ÆXÝ« 

∫rOM! qLŽ sOMÇ rO�«uðv� ¨t−O²� s¹«

25

40
× 100=62 / 5 -

«— e?O�¬ p¹ —œ ¡eł p¹ b5—œ rO¼«ušv� t!v�U~M¼ ¨Ábý ÂU−�«  UOKLŽ v�uLŽ ÊUOÐ È«dÐ

q5UŠ Ë rO#Ið ”UOI� ÊUL¼ UÐ ◊uKG� q! —«bI� tÐ «— hGA� bŠ«Ë UÐ ¡eł Ê¬ —«bI� ̈  rOM! t³ÝU×�

 œbŽ —œ «—±∞∞∫rOM!v� »d{ 

©sOF� bŠ«Ë UÐ® §eł —«bI�

® tDÐ«—± ‡‡≤   ©

  
=                                                  × 100 b5—œ łe¡

©bŠ«Ë ÊUL¼ UÐ® q! —«bI�

∫e¹eŽ ÊU¹ułdM¼ tłuð qÐUV

“« bFÐ œ«bŽ« t! v¹Uł —œ ÆXÝ« —UAŽ« “« bFÐ rV— Ëœ Uð »U²! qB
 s¹« —œ  U³ÝU×� ÈUM³�



±±

  —u5s¹bÐ ¨býUÐ rV— Ëœ “« gOÐ —UAŽ« —
Ô

 ÈËU#� U¹ dðpÇu! Â—«e¼ dÖ« ∫œuýv� b�µrV— Ëœ Uð ¨œuÐ 

 ÈËU#� U¹ dð¯—eÐ Â—«e¼ dÖ« U�« ̈ œuýv� t²ýu� —UAŽ« “« bFÐµÆœuýv� dðgOÐ bŠ«Ë p¹ Âb5 rV— œuÐ 

∫r?N� d�cð® t?D?Ð«— —œ t ! Èd¹œUI� ¨b5—œ Èt³ÝU×� —œ ±‡‡≤È«—«œ b?¹U?Ð ¨b�dOÖv� —«dV ©

ÆbMýUÐ ÊU#J¹ bŠ«Ë

l?¹U?M?5 —œ b?5—œ ÈU?¼œd?Ð—U ! “« È«tŽuL−� U−M¹« —œ ¨VKD� d²NÐ rN
 Ë Êbý sýË— È«dÐ

ÆrO¼œv� ÊUA� «— pO�«dÝ

 ‰U¦�± ∫≥ð Ô È«—«œ vJO�«dÝ eO�¬ p¹ “« sπ∞∞fOKOÝ b5—œ bMÇ ÆXÝ« fOKOÝ ÂdÖuKO! 

øXÝ« Ábý ·dB� eO�¬ s¹« —œ

∫qŠŠ È«dÐ qÒ∫fÄ Æœd! ÊU#J¹ «— U¼bŠ«Ë «b²Ð« b¹UÐ tQQ#� s¹« 

3ton = 3 × 1000= 3000kg
                                                                        

¡eł —«bI�

=
                   

× 100§eł b5—œ 

                                       
q! —«bI�                                  

=
900

3000
× 100= 30-

 ‰U¦�≤∫¨v?JO�«dÝ »UžËœ p¹ tONð È«dÐ ∂∞∞ t?Ð «— v?JO�«dÝ pAš —œuÄ ÂdÖuKO! ≥∞∞

dÐ«dÐ »¬ d²OQ d¼ Ê“Ë® ÆbOM! t³ÝU×� «— »UžËœ s¹« b�Uł œ«u� Ë »¬ b5—œ Ær¹«Áœd! t
U{« »¬ d²OQ

 UÐ±kgÆ©XÝ«

∫qŠ∫rOM!v� ÊU#J¹ «— U¼bŠ«Ë «b²Ð« —œ 

  kg ≥∞∞Ê“Ë Ω ≥∞∞ »¬d²OQ ⇒ ±kg»¬ d²OQ p¹ Ê“Ë Ω

  π∞∞kgΩ ≥∞∞kg ´ »¬ ∂∞∞kg»UžËœ q! Ê“Ë Ω b�Uł œ«u� 

       ∫fÄ  

  
=

300

900
× 100= 33 / 33 -  »U‡žËœ —œ œu‡łu� »¬ b5—œ ⇒

       

  
=

600

900
× 100=66 / 67 -»UžËœ —œ œułu� b�Uł œ«u� b5—œ 

  = 33 / 33 +66 / 67 =100¡«eł« ŸuL−� 

 dÐ«dÐ «eł« ŸuL−� t! bOM! tłuð  100/00-ÆXÝ« 

 ‰U¦�≥∫ ÈbMÐt�«œ ≤∫XÝ« d¹“  —u5tÐ vJO�«dÝ —œuÄ p¹ “« ÂdÖ

‡‡ nQ«≤∏¥[± ÈËU#� U¹ dðpÇu! Ê¬ “« ÂdÖ 
  
1µ mÆXÝ« 



±≤

 ‡‡ »¥∏¥[∞ “« dð¯—eÐ Ê¬ “« ÂdÖ 
  
1µ m “« dðpÇu! Ë 

  
5 µ mÆXÝ« 

 ‡‡ Ã≤≥≤[∞ ÈËU#� U¹ dð¯—eÐ Ê¬ “« ÂdÖ 
  
5 µ mÆXÝ« 

ÆbOM! t³ÝU×� «—  «—– Á“«b�« “« p¹ d¼ b5—œ

∫ qŠ 

  
=

1/ 284

2
× 100= 64 / 2- “« dðpÇu!  «—– b5—œ 

  
1µ m

    

  
=

0/ 484

2
× 100= 24 / 2- “« dð¯—eÐ  «—– b5—œ 

  
1µ m “« dðpÇu! Ë 

  
5 µ m

 =
0/ 232

2
× 100=11/ 6 - “« dð¯—eÐ  «—– b5—œ 

  
5 µ m

 ‰U¦�¥∫  ÈËUŠ vJO�«dÝ Èt�bÐ p¹ ≤±µÂdÖuKO! ¨vK!‰UÐ≤±∞¨sOQuzU! ÂdÖuKO!≤∑µÂdÖuKO!

 Ë fOKOÝ±µ∞ÂdÖuKO!Æ bOM! «bOÄ b5—œ V#Š dÐ «— —u!c� eO�¬ ÆXÝ«  UáÝbK


∫qŠ∫rOM!v� »U#Š «— q! Ê“Ë «b²Ð« 

  
215 kg +210kg +275 kg +150kg = 850kg

                                   ∫Xý«œ rO¼«uš ‰UŠ=
215

850
× 100= 25 / 29-vK!‰UÐ b5—œ

   =
210

850
× 100= 24 / 71-sOQuzU! b5—œ

   =
275

850
× 100= 32 / 35 -fOKOÝ b5—œ

                

  
=

150

850
× 100=17 / 65 - UáÝbK
 b5—œ

¡«eł« ŸuL−�  25 / 29 +24 / 71+ 32 / 35 +17 / 65 =100

ÈËU?#?� b?5—œ V?#?Šd?Ð «e?ł« Ÿu?L?−?� t ! X?Ý« s?JL�  UVË« v¼UÖ t! bOýUÐ t²ý«œ tłuð

  100/00ö¦� Ë œuA� Î ÊuâL¼ Èd¹œUI� UÐ   99 / 98 U¹   100/10 U¹   100/06Ær¹uý tł«u� ÆÆÆU¹ Ë 

“« f?Ä rV— Ëœ Uð «— œ«bŽ« ÊuÇ® r¹dÐv� —U!tÐ  U³ÝU×� —œ U� t! XÝ« v³¹dIð qOQœtÐ ¨XOF{Ë s¹«

 —UAŽ«—
Ô

Æ©rOM!v� b�

 ‰U¦�µ∫ Ê“Ë tÐ ÈeO�¬ rO¼«ušv� ±≤µ∞Ë« œ«u� “« ÁœUH²Ý« UÐ «— ÂdÖuKO!Ò»UFQ È«dÐ ¨d¹“ tOQ

  V#ŠdÐ «— Â“ô È«eł« “« p¹ d¼ —«bI� ÆrOM! ÁœU�¬ vJO�«dÝ t�bÐ p¹kgÆbOM! t³ÝU×�

   33 / 39XL#Veð—«u!

  36/35XL#VsOQuzU!

   1/9XL#VXO�uQËœ



±≥

  10/ 28XL#Vp¼¬ @MÝ     

  26/73XL#V tð«—bO¼Èœ f!«—uÐ            

  3/37XL#V  UMÐd! r¹bÝ

∫qŠ«— ¡eł d¼ b5—œ «b²Ð« b¹UÐ fÄ X#O� b5—œ V#Š dÐ Ábý tz«—« eO�¬ t! rOM!v� Áb¼UA� 

 UÐ XÝ« dÐ«dÐ —«bI� s¹« t! r¹—«œ ÃUO²Š« ôUÐ È«eł« ŸuL−� tÐ «b²Ð« ÆrOM! t³ÝU×�  112/02Æ

ÆrOM!v� t³ÝU×� «— ¡eł d¼ b5—œ ‰UŠ

 

  
=

33 / 39

112 /02
× 100= 29 / 81-eð—«u! b5—œ

   

  
=

36 / 35

112 /02
× 100= 32 / 45 -sOQuzU! b5—œ

    

  
=

1/ 9

112 /02
× 100=1/ 70-XO�uQËœ b5—œ

 

  
=

10/ 28

112 /02
× 100=9 /18 -p¼¬ @MÝ b5—œ

  
=

26 / 73

112 /02
× 100=23 / 86 -tð«—bO¼Èœ f!«—uÐ b5—œ

  
=

3 / 37

112 /02
× 100= 3 /00- UMÐd! r¹bÝ b5—œ

b5—œ Êœd! »d{ UÐ ‰UŠ Ær¹œ—Ë¬ XÝœtÐ tOQË« œ«u� b5—œ V#Š dÐ «— »UFQ eO�¬ VOðdð s¹« tÐ

 V#ŠdÐ «— «eł« s¹« “« p¹ d¼ “UO� œ—u� —«bI� ¨q! Ê“Ë —œ ¡«eł« “« p¹ d¼kgÆr¹—Ë¬v� XÝœ tÐ 

  
                            

 
                

 q! —«bI�

  

             
 100 

× ¡eł —«bI� Ω

  

                                          
  

× 100 ⇒¡eł b5—œΩ

                                                                   ©bŠ«Ë ÊUL¼ UÐ® q! —«bI�

                  

   =0/ 2981 × 1250kg = 372 / 62kg“UO� œ—u� eð—«u!

=0/ 3245 × 1250kg = 405 / 63kg“UO� œ—u� sOQuzU!

=0/0170 × 1250kg = 21/ 25kg“UO� œ—u� XO�uQËœ

  
=0/0918 × 1250kg =114 / 75kg“UO� œ—u� p¼¬ @MÝ 

             =0/ 2386 × 1250kg = 298 / 25kg“UO� œ—u� tð«—bO¼Èœ f!«—uÐ

  =0/0300 × 1250kg = 37 / 5kg“UO� œ—u�  UMÐd! r¹bÝ

 ‰U?¦�∂∫  t?Ð “U?O?� v?â?Ö V?QUV p¹ XšUÝ È«dÐ ±µ—œ Ær?¹—«œ »¬ Ë ê?Ö “« v?ÐU?žËœ ÂdÖuKO!

 UÐ dÐ«dÐ »¬ tÐ êÖ X³#� t!vð—u5

  

4

3
ÆbOM! »U#Š «— “UO� œ—u� »¬ Ë êÖ —«bI� ¨býUÐ 

∫ qŠÆrO�«bÐ êÖ Ë »¬ ◊uKG� —œ «— p¹d¼ b5—œ b¹UÐ «b²Ð« ¨»¬ Ë êÖ d¹œUI� t³ÝU×� È«dÐ 

©sOF� bŠ«Ë UÐ® ¡eł —«bI�  ¡eł b5—œ



±¥

 »¬ tÐ êÖ X³#� t!s¹« tÐ tłuð UÐ

  

4

3
 —UNÇ d¼ È«“«tÐ ̈ XÝ« fÄ Ær¹—«œ “UO� »¬ XL#V tÝ êÖ XL#V

UŽuL−�Î    4+ 3 œ«u� XL#V ®∫t−O²�—œ Ë r¹—«œ ©»¬ Ë êÖ q�Uý

      

¡eł —«bI�                                                                    

              

               
  

× 100 Ω 
¡eł b5—œ

     

              

               

êÖ b5—œ 

  
=

3

4+ 3
× 100=42 / 85 -»¬ b5—œ 

  
=

57 /14

100
× 15 =8 / 751kg“UO� œ—u� êÖ —«bI�⇒

  
=

42 / 85

100
× 15 =6 / 428kg“UO� œ—u� »¬ —«bI� 

tł«u� VO!dð Ë œUFÐ« ̈ Ê“Ë  «dOOGð UÐ vJO�«dÝ  UFDV XšUÝ bM¹¬d
 ÈU¼XL#V “« vCFÐ —œ

ôuLF� eO�  «dOOGð s¹« Ær¹uýv�ÎtÝ b¹UÐ ̈  «dOOGð t�uÖ s¹« ÊUOÐ È«dÐ Æb�uýv� ÊUOÐ b5—œ V#Š dÐ 

∫X
dÖ dE� —œ «— q5«

±OL! p¹  «dOOGð ‡‡
Ò

ÈU¼XQUŠ sOÐ ·ö²š« “« ÁœUH²Ý« UÐ Ê«uðv� «— dE� œ—u� XO5Uš U¹ X

O?L! v¹UN� Ë tOQË«
Ò

ö?¦?� Æœd! vÐU¹“—« dE� œ—u� XO5Uš U¹ XÎ t?O?QË« ‰uÞ “« tFDV p¹ dÖ« ∑∞bŠ«Ë 

 t?Ð Ê¬ ‰u?Þ ¨Êbý ÂdÖ dŁ« —œ Ë ÁœuÐ —«œ—ušdÐ∑¥t ! v?Qu?Þ d?OOGð —«bI� ¨XÝ« t²
U¹ g¹«e
« bŠ«Ë 

 UÐ dÐ«dÐ XÝ« t²
d¹cÄ  —u5¥ÆXÝ« bŠ«Ë 

≤O5Uš —œ  «dOOGð X³#� ‡‡ÒOL! Ë XÒ∫œuýv� ÊUOÐ d¹“ ÈtDÐ«— “« ÁœUH²Ý« UÐ ¨dE� œ—u� X

                       «dOOGð —«bI�       tOQË« —«bI�        t¹u�UŁ —«bI�

=
                     

=
                 −                     

 
 «dOOGð X³#�

                                  

tOQË« —«bI�                    tOQË« —«bI�

∫Xý«œ rO¼«uš ôUÐ ‰U¦� È«dÐ t−O²� —œ

  
=

70− 74

70
=

−4

70
‰uÞ  «dOOGð X³#�

≥OL!  «dOOGð b5—œ ‡‡Ò∫“« œuÐ b¼«uš  —U³Ž dE� œ—u� X

   =
−4

70
× 100= ‰uÞ  «dOOGð b5—œ   × 100     ⇒  «dOOGð X³#� = «dOOGð b5—œ 

 ©‰uÞ g¹«e
«®  −5 / 71-

ÆXÝ« ◊U#³�« ÈÁbM¼œÊUA� Ułs¹« —œ vHM� X�öŽ 

= 4
4 + 3

× 100= 57 /14-

q! —«bI�



±µ

 ‰U¦�∑∫Èe?K?
 t?KO� p¹ ÈtOQË« ‰uÞ ¥∞cm U?ð «— tKO� s¹« v²VË ÆXÝ«     1200oC —«d?Š 

 Uð Ê¬ ‰uÞ ¨rO¼œv�  41/ 2cm ÈU�œ —œ tKO� s¹« vð—«dŠ ◊U#³�« —«bI� ÆbÐU¹v‡� g¹«e
«     1200o C

Êbý œdÝ “« fÄ «— ÈeK
 ÈtKO� s¹« vð—«dŠ ◊U#³�« b5—œ —«bI� ÆbOM! »U#Š b5—œ V#ŠdÐ «—

ÆbOM! t³ÝU×� eO� jO×� ÈU�œ tÐ

∫ qŠ∫Xý«œ rO¼«uš ¨bý t²HÖ tÇÊ¬ tÐ tłuð UÐ 

                                                 
t¹u�UŁ ‰uÞ®− tOQË« ‰uÞ©

 

  
=

                                       
× 100 «dOOGð b5—œ 

                                                           

tOQË« ‰uÞ

  

  
=

40− 41/ 2( )
40

× 100=
−1/ 2

40
× 100

                                  ÆXÝ« ◊U#³�« t�UA� vHM� X�öŽ          = −3 -

‰uÞ ÊUL¼ tÐ Ë Ábý i³IM� Á—UÐËœ œuý œdÝ jO×� ÈU�œ Uð ÈeK
 tKO� dÖ« XÝ« vN¹bÐcm ¥∞

ÆbOÝ— b¼«uš

=
40− 40

40
× 100=0jO×� ÈU�œ tÐ ÊbOÝ— “« fÄ  «dOOGð b5—œ 

 ‰U¦�∏∫  µgqš«œ ̈ bOÝ« dÐ«dÐ —œ X�ËUI� g¹U�“¬ ÂU−�« È«dÐ «— —Ë Êu²Ý« Èt�bÐ p¹ —œuÄ 

 tÐ t�uL� Ê“Ë g¹U�“¬ ÂULð« “« fÄ Ær¹e¹—v� b¹dK! Ê˛Ë—bO¼ bOÝ«   4/99gb5—œ ÆXÝ« t²
U¹ g¼U!

ÆbOM! t³ÝU×� «— Ê“Ë X
«

∫ qŠ

                                              t¹u�UŁ Ê“Ë−tOQË« Ê“Ë 

  
=

                                  
× 100Ê“Ë  «dOOGð b5—œ 

                                                       
tOQË« Ê“Ë

  

  
=

5 /00− 4 / 99

5 /00
× 100

                     =0/ 2-

 ‰U¦�π∫  œuš pAš XQUŠ tÐ X³#� ¨XGÄ  UOKLŽ ÊU¹UÄ “« fÄ vÝ— Èt�bÐ p¹   8-X
« 

 tFDV s¹« XGÄ “« fÄ Ê“Ë t! vð—u5 —œ ÆXÝ« Áœd! «bOÄ Ê“Ë±µ∞g«— t�uL� s¹« tOQË« Ê“Ë ¨býUÐ

ÆbOM! t³ÝU×� ©pAš XQUŠ —œ®



±∂

∫ qŠ

  

t¹u�UŁ Ê“Ë®− tO�Ë« Ê“Ë©

               

Ê“Ë  «dOOGð —«bI�  

  
=

                                    
× 100

  
=

                             
× 100Ê“Ë  «dOOGð b�—œ 

∫fÄ

    

tO�Ë« Ê“Ë

                                 

tO�Ë« Ê“Ë

                               
   

t¹u�UŁ Ê“Ë  −tO�Ë« Ê“Ë 

 = 8- =
                                    

× 100v�“Ë  «dOOGð b�—œ 

                                            

tO�Ë« Ê“Ë

 UÐ «— tO�Ë« Ê“Ë ¨—U# v²Š«— È«dÐ®wi
¿

rO¼œv� g¹UL� ©∫
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